


Souhlas se zpracováním osobních údajů


Souhlasím se zpracováním osobních údajů dle podmínek dle podmínek uvedených níže.
Souhlas se zpracováním osobních údajů. Zákazník bere na vědomí, že poskytnutí a zpracovávání údajů uvedených v Objednávce je nezbytné pro řádné plnění našich povinností dle této Smlouvy, o čemž Vás informujeme v Obchodních podmínkách zde. Vedle toho vás však chceme informovat například o našich akcích či nabídkách. V takovém případě, tj. nad rámec plnění našich povinností ze Smlouvy, nám osobní údaje poskytujete dobrovolně, a to na základě zaškrtnutí výše uvedeného políčka. 
Správce, zpracovatel, osobní údaje. Připomínáme, že správcem údajů je naše společnost, tj. B&S CZSK s.r.o. (dále jen „správce“). Zpracováním osobních údajů můžeme pověřit třetí osobu, tj. zpracovatele. Osobní údaje jsou zpracovávány v rozsahu vámi uvedeném v objednávce či v naší vzájemné komunikaci (tj. zejména jméno a příjmení, titul, adresa, e-mailová adresa, telefonní číslo, identifikační číslo a daňové identifikační číslo, informace o platbách za Zboží, záznamy o vzájemné komunikaci mezi vámi a námi včetně IP adresy či informace jiným způsobem vámi sdělené) (dále jen „osobní údaje“) po dobu 5 let od poskytnutí osobních údajů zákazníkem správci anebo od posledního nákupu zákazníka v jakékoliv provozovně správce anebo na Portále. 
Účel zpracování. Osobní údaje jsou zpracovávány za účelem vedení databáze stálých zákazníků a adresného zasílání informací o správce, jeho obchodních akcích a vedení obchodních statistik, řízení, správy a rozvoje klientských vztahů, jakož i pro analytické, statistické a marketingové účely a pro predikci dodávky Zboží správce. 
Předání osobních údajů. Osobní údaje mohou být v odůvodněných případech poskytnuty (zpřístupněny) třetím osobám, které pro nás na smluvním základě zajišťují vybrané činnosti směřující k výše uvedenému účelu (poskytovatelé mailingových (distribučních) služeb za podmínek stanovených zákonem).
Způsob zpracování osobních údajů. Zpracování osobních údajů se bude dít formou manuálního a automatizovaného zpracování vlastními zaměstnanci správce nebo zpracovatelem. 
Přístup k osobním údajům. Samozřejmě máte právo na přístup ke svým osobním údajům. Zákazník může správce požádat o informaci o zpracování osobních údajů, přičemž správce je povinen mu tuto informaci předat bez zbytečného odkladu. Správce má právo za poskytnutí informace požadovat úhradu nákladů nezbytných na její poskytnutí.  
Informace o zpracování osobních údajů. Pokud požadujete informace o zpracování vašich osobních údajů, jsme povinni vám tyto informace poskytnout. Za poskytnutí těchto informací jsme oprávněni požadovat náhradu nepřesahující náklady na poskytnutí těchto informací. Připomínáme, že kdykoli můžete vyjádřit svůj nesouhlas se zpracováním vašich osobních údajů za účelem zasílání obchodních sdělení, stejně jako můžete kdykoli odvolat svůj dřívější souhlas se zpracováním osobních údajů za jiným účelem, a to nejlépe e-mailem na adrese info@bottlesandstories.cz.
Ochrana vašich práv. V případě, že se domníváte, že my nebo zpracovatel provádíme zpracování vašich osobních údajů, které je v rozporu s ochranou soukromého a osobního života zákazníka nebo v rozporu se zákonem, máte právo požádat správce nebo zpracovatele o vysvětlení, opravu nepřesností nebo odstranění protiprávního stavu, zejména o blokování, provedení opravy, doplnění nebo likvidaci osobních údajů. Je-li žádost oprávněná, správce nebo zpracovatel odstraní závadný stav neprodleně. Připomínáme, že jste jako zákazník dále oprávněn uplatnit i jiná práva vyplývající ze zákonné ochrany osobních údajů, zejména z § 11, 12 a 21 zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů.




